

Poštovani gospodine Radoviću,

Ovim putem Vas pozivamo da nam se pridružite i date svoj doprinos **javnoj diskusiji na temu Problem aerozagađenja u Valjevu**, koja će se voditi unutar inovativne demokratske institucije - Građanske skupštine koju ćemo organizovati online putem (preko Zoom platforme) 28. novembra.

Ovaj događaj organizuje se u okviru EU Žan Mone projekta Aktivno građanstvo: promocija i unapređenje inovativnih demokratskih praksi na Zapadnom Balkanu kojim rukovodi Institut za filozofiju i društvenu teoriju Univerziteta u Beogradu.

Građanske skupštine su tela koja imaju za cilj da građane uključe u diskusije o pitanjima od javnog značaja. Građani koji su pozvani da učestvuju biraju se u skladu sa različitim demografskim karakteristikama tako da predstavljaju populaciju na određenoj teritoriji. Građanske skupštine predstavljaju model inovativne demokratske institucije čija se implementacija snažno promovise od strane EU i uveliko koristi u mnoštvu evropskih zemalja.

Bilo bi nam značajno da Vi, kao predstavnik Lokalnog fronta Valjevo uzmete učešće na ovoj diskusiji i date svoj doprinos. Prethodne subote, 21. novembra u Beogradu organizovana je Građanska skupština (isto online) na temu uređenja saobraćajne mobilnosti u užem centru grada. Više o tome možete videti na sledećim linkovima:

[Aktivno građanstvo u Valjevu i Beogradu: Građanske skupštine](#)
[Građanske skupštine u Valjevu i Beogradu](#)

Značajno bi bilo da se predstavnici javnih interesa kao i ekspertska zajednica uključe i pomognu građanima u formulisanju predloga politika. Zapravo, kako bi ove diskusije bile zasnovane na relevantnim informacijama Građanske skupštine će se sastojati iz sesija slobodnih diskusija i plenarnih sesija unutar kojih će predstavnici i predstavnice lokalnih vlasti, nosioci interesa različitih društvenih grupa i predstavnice i predstavnici ekspertske zajednice davati odgovore na pitanja koja će se unutar slobodnih grupnih diskusija otvarati. Osnovni cilj Građanske skupštine je formulisanje predloga politika u vezi sa problemom aerozagađenja u Valjevu.

U prilogu možete pronaći agendu događaja, kao i info materijal na temu problema aerozagađenja u Valjevu koji je sastavio naučni tim projekta a koji je poslat na uvid i svim predstavnicima interesa kako bi već u samom dokumentu bilo predstavljeno mnoštvo postojećih perspektiva u vezi sa temom. Ovaj info materijal biće poslat i građanima koji će učestvovati u građanskoj skupštini.

Vaše učešće predviđeno je u Plenarnoj sesiji sa ekspertima i predstavnicima građanskih inicijativa od 11:40-12:40 časova. Na ovoj sesiji planirano je da Vam građani iznesu svoje predloge sa argumentima koji su proizašli iz grupnih diskusija i da onda Vi sa drugim donosiocima odluka date svoje komentare i sugestije. Ukoliko prihvatite naš poziv molimo Vas da pročitate info materijal kako biste se bliže upoznali sa temom diskusije.

Nadamo se da ćete moći da se odazovete našem pozivu i prihvatite učešće na plenarnoj sesiji. Najljubaznije Vas molimo da nam odgovorite do srede, 25. novembra.

Za sve dodatne informacije stojimo Vam na raspolaganju.

Srdačan pozdrav,
Ivanka
Ivanka Mihailović
programska koordinatorka

